
Navodila za vnos OD po ZIUZEOP 
 

Posodobitev programske opreme in priprava izračunov OD 

 

Posodobitev programske opreme 

 

Posodobitev programske opreme preko menija "Pomoč->Posodobi..."  

 

Nadgradnja podatkovne baze 

 

Pri prvem odpiranju podatkov podjetja se bo izvedla nadgradnja podatkov podjetja.  

Priprava obračunov OD 

 

Prenos obračuna preko menija "Vzdrževanje->Privzete nastavitve->Prenesi izračune za 

plače...", 

Aktiviranje obračuna "OD_BRUTO_20_IZR" pri zaposleni osebi preko menija "Vzdrževanje-

>Zaposleni->ZaposleniProdajalci...->zavihek Izbira izračuna". 

Vnos podatkov v obračun OD 

 

Vnos podatkov za obdobje do 12.03.2020 

 

Podatke se vnaša v polja "redno delo" do "boleznine nad 30 dni". Na sliki označeno z modro. 

Vnos podatkov za redno delo ali delo od doma po ZIUZEOP 

 

Dodan je nov set polj "redno delo (ZIUZEOP)" do polja "neplačana odsotnost(ZIUZEOP)". 

Na sliki označeno z rdečo.  

Vnos podatkov za čakanje na delo doma ali nedelo zaradi višje sile po 
ZIUZEOP 

 

Dodani sta polji "čakanje na delo doma (ZIUZEOP)" in "nedelo zaradi višje sile (ZIUZEOP)". 

Na sliki označeno z zeleno. Vnesti je potrebno tudi osnovo za nadomestilo. Vnesete jo v polje 

" -    osnova za nadomestilo (ZIUZEOP)". Za marec je najmanjša vrednost osnove 6,68€. 

 

 



Vnos podatkov za krizni dodatek po ZIUZEOP 

 

Dodano je polje "krizni dodatek (ZIUZEOP)".Krizni dodatek za mesec marec v primeru 

rednega dela znaša 118,18€. Na sliki označeno z rumeno. 

 

Izpis plačilne liste 

 

Za izpis plačilne liste je potrebno uporabiti obrazec "Plačilna lista 20_IZR". 



 



Poročanje  REK – 1 

 

Priprava poročanja 

 

Prenos poročanja preko menija "Vzdrževanje->Zaposleni->Prenesi pravila…". 

 

Poročanje 

 

Za poročanje po ZIUZEOP izberite pravilo poročanja "<REK1_2020_IZR>" 

 

 
 

Privzeta vrsta dokumenta je "R" ("Oddaja obrazca po izteku roka – 52. člen ZDavP-2").  

 

 
 

Izbrati je potrebno "Vrsto dohodka" ter  vnesti leto in mesec izplačila. 

 

 
 

Po vnosu izberite Preračun. Poročilo je potrebno še izvoziti in shraniti. 

 

 
 

 



 

Za  spremembo vrste dohodka spremenite na  novo vrsto dohodka in ponovno preračunate z 

izbiro gumba Preračun.  


